

Мотивированное обоснование признания члена Наблюдательного совета ПАО Московская Биржи Бодара Пола Анне Ф. независимым директором

В результате проведенной проверки на соответствие независимых членов Наблюдательного совета критериям, установленным в Приложении 4 к Правилам листинга, была выявлена формальная связанность члена Наблюдательного совета Бодара Пола Анне Ф. с НКО АО НРД, для которого ПАО Московская Биржа является существенным контрагентом.

Иные критерии связанности по каждому из критериев независимости, определенные Правилами листинга ПАО Московская Биржа, члена Наблюдательного совета Бодара Пола Анне Ф. не выявлены.

Появление формальной связанности члена Наблюдательного совета Бодара Пола Анне Ф. с существенным контрагентом обусловлено следующим:

- размер обязательств по договорам между ПАО Московская Биржа и НКО АО НРД на 31.03.2021 превышает 2% доходов (выручки) НКО АО НРД;
- Бодар Пол Анне Ф. является членом Наблюдательного совета НКО АО НРД.

Такая связанность является формальной и не влияет на способность Бодара Пола Анне Ф. выносить независимые, объективные и добросовестные суждения, поскольку отношения между ПАО Московская Биржа и НКО АО НРД обусловлены особым статусом НКО АО НРД как центрального депозитария, репозитария, кредитной организации, в которой открыт счет ПАО Московская Биржа и превышение установленных пороговых значений обусловлено именно размером обязательств НКО АО НРД по договору банковского счета.

Бодар Пол Анне Ф. является членом Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа с 2019 года и его избрание в Наблюдательный совет рассматривается как положительный момент, поскольку Бодар Пол Анне Ф. обладает глубокой международной экспертизой по вопросам трейдинговых и пост-трейдинговых услуг, а также обширными знаниями в области финансовой отчетности и аудита (с сентября 2016 г. является независимым членом совета директоров и членом комитета по аудиту в Belfius Bank S.A), что важно для устойчивого развития ПАО Московская Биржа.

Безупречная репутация и обширные знания Бодара Пола Анне Ф. позволяют качественно улучшать выработку стратегических решений в роли Председателя Комиссии по стратегическому планированию.

Практика работы Бодара Пола Анне Ф. в составе Наблюдательного совета показывает его самостоятельность в формировании позиции по вопросам повестки дня и независимость от влияния исполнительных органов ПАО Московская Биржа и отдельных групп акционеров.

Бодар Пол Анне Ф. активно участвует в заседаниях Наблюдательного совета и профильных комиссий, в обсуждении вопросов повестки дня, дает объективную оценку действиям менеджмента.

Позиция Бодара Пола Анне Ф. по вопросам повестки дня основывается исключительно на его опыте и знаниях.

За период членства в Наблюдательном совете ПАО Московская Биржа Бодар Пол Анне Ф. зарекомендовал себя директором, соответствующим всем требованиям к опыту и репутации независимого директора.

Таким образом, связанность Бодара Пола Анне Ф. с существенным контрагентом носит формальный характер и не может оказывать влияния на работу Бодара Пола Анне Ф. в Наблюдательном совете ПАО Московская Биржа, а также на его способность формировать объективные и независимые мнения по вопросам повестки дня Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.